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ΠΕΡΙΛΗΨΗ ΔΙΑΚΗΡΥΞΗΣ 
 

Ο Δήμος Νέας Φιλ/φειας – Νέας Χαλκ/νας προκηρύσσει φανερή προφορική πλειοδοτική 
δημοπρασία για τη σύναψη σύμβασης περισυλλογής εγκαταλελειμμένων οχημάτων Ο.Τ.Κ.Ζ. εντός των 
διοικητικών ορίων του Δήμου Νέας Φιλαδέλφειας - Νέας Χαλκηδόνας μεταξύ αυτού και εταιρείας 
επεξεργασίας και ανακύκλωσης οχημάτων - επίσημου μέλους του δικτύου Ε.Δ.Ο.Ε., η οποία θα 
περισυλλέγει, με δικά της μέσα (γερανός κλπ), προσωπικό και δαπάνες τα οχήματα που έχουν 
χαρακτηρισθεί ως Ο.Τ.Κ.Ζ. στον Δήμο Νέας Φιλαδέλφειας - Νέας Χαλκηδόνας και θα τα μεταφέρει στις 
εγκαταστάσεις της για επεξεργασία και ανακύκλωση. έχοντας υπόψη τις διατάξεις  του άρθρου 64 του 
Ν.4257/14, με βάση τα οριζόμενα στο Π.Δ. 270/81 και το Π.Δ. 116/2004  και όσα αναφέρονται  στην υπ. αρ. 
πρωτ: 1976 / 27-01-2026  Διακήρυξη του Δήμου.  
 

Τόπος και χρόνος διεξαγωγής της δημοπρασίας 

Η δημοπρασία θα γίνει στο Γραφείο Δημάρχου (οδός Δεκελείας 97, 3ος όροφος Νέα Φιλαδέλφεια) 

στις 25 Φεβρουαρίου 2026, ημέρα Τετάρτη και ώρα 13:00 έως 15:00, ενώπιον της αρμόδιας Επιτροπής 

Διενέργειας Δημοπρασίας του άρθρου 1 του Π.Δ. 270/81. Σε περίπτωση που αποβεί άγονος ο 

διαγωνισμός, θα επαναληφθεί την επόμενη εβδομάδα στις 04 Μαρτίου 2026, ημέρα Τετάρτη και ώρα 

13:00 έως 15:00.  

 

Εγγυήσεις 

Ο εγγυητής υποχρεούται να καταθέσει στον Δήμο Ν. Φιλαδέλφειας – Ν. Χαλκηδόνας και εντός 

αποκλειστικής προθεσμίας δέκα (10) ημερών από την διενέργεια του πλειοδοτικού διαγωνισμού, 

εγγυητική επιστολή ποσού 1.200,00 ευρώ, δια κατάθεσης αντίστοιχης επιστολής, η οποία θα έχει 

ημερομηνία λήξης έξι (6) μήνες μετά την λήξη του χρόνου της σύμβασης τα όποια έξοδα της οποίας 

βαρύνουν τον εγγυητή. 

 

Διάρκεια συμβατικής σχέσης 

Η διάρκεια της συμβατικής σχέσης ορίζεται σε τρία (3) έτη από την υπογραφή της συμβάσεως με 

την προϋπόθεση να πληρούνται οι όροι της σύμβασης απαρεγκλίτως.  

 

Δικαιολογητικά συμμετοχής στην δημοπρασία 

               Για να γίνει κάποιος δεκτός στη δημοπρασία απαιτείται να καταθέσει επί ποινή αποκλεισμού  τα 
δικαιολογητικά που αναφέρονται στην υπ’ αρ. πρωτ. 1976/27-01-2026 ΔΙΑΚΗΡΥΞΗ (ΑΔΑΜ: 
26PROC018444161) 

 

ΑΔΑ: 6Δ5Ν46ΜΩ0Ι-Β75



 

Ελάχιστο όριο προσφοράς 

Ελάχιστο όριο της πρώτης προσφοράς ορίζεται το ποσό των εκατόν είκοσι (120,00) ευρώ ανά 

όχημα σύμφωνα με τον παρακάτω πίνακα κατηγοριών οχημάτων του Π.Δ. 116/2004 και  Π.Δ. 431/1983  

ήτοι: 

Κατηγορίας Μ, οχήματα με κινητήρα τα οποία 

προορίζονται για τη μεταφορά προσώπων και έχουν  

τέσσερις τροχούς τουλάχιστον και μέγιστο βάρος 

υπερβαίνον του 1tn, 120 € / όχημα 

Κατηγορίας Μ1, οχήματα τα οποία προορίζονται 

για τη μεταφορά προσώπων και φέρουν κατ’ 

ανώτερο όριο, εκτός της θέσης του οδηγού έως 

οκτώ θέσεις καθημένων, 120 € / όχημα 

Κατηγορίας Ν, οχήματα με κινητήρα τα οποία 

προορίζονται για τη μεταφορά εμπορευμάτων και 

έχουν τέσσερις τροχούς τουλάχιστον  και μέγιστο 

βάρος υπερβαίνον τον 1 tn, 120 € / όχημα 

Κατηγορίας  Ν1, οχήματα τα οποία προορίζονται 

για τη μεταφορά εμπορευμάτων και έχουν μέγιστο 

βάρος 

μη υπερβαίνον τους 3,5 tn, 120 € / όχημα 

 

Διάθεση εγγράφων – στοιχείων του διαγωνισμού: Δημοτικό Κατάστημα Δήμου Νέας Φιλ/φειας – 
Νέας Χαλκ/νας, Τμήμα Δημοτικής Αστυνομίας οδός Πίνδου & Αφών Γεωργιάδη 1, Ν. Φιλαδέλφεια, Τ.Κ. 
14341 και στα τηλέφωνα 2111205675, e-mail: dast@dimosfx.gr κατά τις εργάσιμες ημέρες και ώρες. 

Επίσης το σύνολο των τευχών του διαγωνισμού θα βρίσκονται αναρτημένα στην ιστοσελίδα του 
Δήμου και συγκεκριμένα στη διεύθυνση: www.dimosfx.gr όπου παρέχεται ελεύθερη, άμεση και πλήρης 
πρόσβαση καθώς και στο Κ.Η.Μ.ΔΗ.Σ. 
 

Δικαίωμα συμμετοχής: Φυσικά και νομικά πρόσωπα ημεδαπά ή αλλοδαπά, 
  

Όλες οι αναλυτικές πληροφορίες, καθώς και οι χώροι παράδοσης περιλαμβάνονται στην διακήρυξη 

του διαγωνισμού.  

 

ΑΚΡΙΒΕΣ ΑΝΤΙΓΡΑΦΟ 
Η ΥΠΕΥΘΥΝΗ ΔΙΕΚ/ΣΕΩΣ                                                                                                                                                                           
ΑΡΧΕΙΟΥ ΠΡΩΤΟΚΟΛΛΟΥ 

 

Ο ΑΝΤΙΔΗΜΑΡΧΟΣ 
Δ/ΝΣΗΣ ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΩΝ ΥΠΗΡΕΣΙΩΝ 

 
ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΣ ΤΟΜΠΟΥΛΟΓΛΟΥ 

                                                                                                                                                                                                                                     

    ΔΗΜΟΣ Ν. ΦΙΛΑΔΕΛΦΕΙΑΣ - Ν. ΧΑΛΚΗΔΟΝΑΣ 

Ο ΤΜΗΜΑΤΑΡΧΗΣ Ο ΓΕΝΙΚΟΣ ΓΡΑΜΜΑΤΕΑΣ 

06/02/2026 
 
 

ΚΩΝ/ΝΟΣ ΠΟΥΛΙΟΣ 
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